
１　まったくあてはまらない 1.00～1.75 Ｄ 見直しを図り改善する

２　あまりあてはまらない 1.76～2.50 Ｃ 問題点を克服して改善する

３　ややあてはまる 2.51～3.25 Ｂ 改善しながら継続する

４　よくあてはまる 3.26～4.00 Ａ さらに継続する

№ 評　　　価　　　項　　　目 1 2 3 4 平均値 評価

1
あなたは予習・復習をして授業の内容を理解

するように努めていますか。
3.1% 34.4% 53.1% 9.4% 2.69 Ｂ

2
あなたは教科書・ノート・資料集などは，忘

れずに持ってきていますか。
0.0% 3.1% 46.9% 50.0% 3.47 Ａ

3
あなたは授業の始まりのチャイムはきちんと

守っていますか。
0.0% 0.0% 43.8% 56.3% 3.56 Ａ

4
あなたは説明をしっかり聞き，ノートにきち

んと書いていますか。
0.0% 0.0% 56.3% 43.8% 3.44 Ａ

5
あなたはわからないときは先生に質問した

り，友人に聞いたり，自分で調べたりしてい
ますか。

0.0% 15.6% 68.8% 15.6% 3.00 Ｂ

6
あなたは宿題などの提出期限を守って，きち

んと提出していますか。
3.1% 15.6% 37.5% 43.8% 3.22 Ｂ

7
あなたは定期考査などのテスト前は，計画を

立てて十分に勉強をして受けていますか。
0.0% 28.1% 43.8% 28.1% 3.00 Ｂ

8
あなたは学校の規則やマナー，エチケットを

守って学校生活を送っていますか。
0.0% 0.0% 31.3% 68.8% 3.69 Ａ

9
あなたは教室では整理整頓が出来ています

か。
0.0% 6.3% 43.8% 50.0% 3.44 Ａ

10
あなたは学校からの配布物を保護者に確実に

渡していますか。
0.0% 3.1% 43.8% 53.1% 3.50 Ａ

0.6% 10.6% 46.9% 41.9% 3.30 Ａ

11
授業の開始チャイムと同時に授業が始めら

れ，終了チャイムと同時に終わっています
か。

0.0% 3.1% 68.8% 28.1% 3.25 Ｂ

12
毎時間の授業の目標・学習内容が，はっきり

示されていますか。
0.0% 9.4% 71.9% 18.8% 3.09 Ｂ

13
授業の進める早さは適切であると思います

か。
0.0% 0.0% 68.8% 31.3% 3.31 Ａ

14  授業中の先生の声の大きさは十分ですか。 0.0% 6.3% 53.1% 40.6% 3.34 Ａ

15
授業スタイルは工夫されていて興味や関心を

もちやすいですか。
0.0% 6.3% 71.9% 21.9% 3.16 Ｂ

16
授業中の板書は，要点がよく整理され，わか

りやすいですか。
0.0% 0.0% 68.8% 31.3% 3.31 Ａ

17  宿題や課題の量は適切であると思いますか。 3.1% 25.0% 59.4% 12.5% 2.81 Ｂ

18
宿題や課題の点検･評価はきちんとされてい

ますか。
0.0% 3.1% 68.8% 28.1% 3.25 Ｂ

19
授業中の私語や居眠りなどに対して，きちん

と指導されていますか。
3.1% 3.1% 65.6% 28.1% 3.19 Ｂ

20
先生方に悩みや困ったときに相談しやすいで

すか。
3.1% 18.8% 62.5% 15.6% 2.91 Ｂ

0.9% 7.5% 66.0% 25.6% 3.16 Ｂ 改善しながら継続する

0.8% 9.1% 56.4% 33.8% 3.23 Ｂ全体 改善しながら継続する
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